关于做好首次基层中小学正高级教师
职称评审推荐工作的通知

各县市区教育局、人力资源社会保障局，市直有关教育单位：
根据湖南省中小学教师系列职称改革工作领导小组 湖南省职称改革工作领导小组办公室联合下发的《关于做好首次基层中小学正高级教师职称评审工作的通知》（湘教职改领字〔2021〕1号）文件要求，为做好湖南省首次基层中小学正高级教师职称评审推荐工作，现将有关事项通知如下：
1、 推荐的原则
   按《关于做好首次基层中小学正高级教师职称评审工作的通知》（湘教职改领字〔2021〕1号）文件的有关规定推荐。
二、推荐范围
全省普通中小学、幼儿园在职在岗教师可按规定程序申报。截至2020年12月31日不满54周岁，且能到设岗学校服务满6年的在职在岗教师，方可申报推荐。符合申报条件的教师可跨校、跨行政区域“对岗申报”。
三、推荐程序
（一）推荐申报
1. 岗位设置
每个县市区按照《实施意见》相关规定，确定不超过1人的基层中小学教师正高级岗位（其中农村人口不足10万的区不设正高级岗位），并将设岗总体方案和年度方案情况于2月22日前交市人力资源社会保障、教育行政部门汇总，于2月26日以前通过市人力资源社会保障、教育行政部门政务网站等方式向社会公布。
2. 个人申报
（1）依据向社会公布的正高级基层中小学岗位情况，符合参评条件的教师自主对岗向设岗学校的主管人力资源社会保障、教育行政部门申报，提交书面申请，如实提供相关材料，并作出真实性承诺。
申报人跨行政区域申报的，应当取得其所在学校及主管人力资源社会保障、教育行政部门同意。申报人所在学校和设岗学校的主管人力资源社会保障、教育行政部门应当积极支持，加强协调沟通。   
（2）申报人应当与设岗学校主管人力资源社会保障、教育行政部门签订协议。其中，跨行政区域申报的，申报人应当将协议报其所在学校及主管人力资源社会保障、教育行政部门审核同意。
（3）申报人可自主选择参加全省统一或基层中小学教师系列职称评审，同一年度只能申报其中一种类型的职称。
3. 学校推荐
申报人所在学校按照规定要求组建考核推荐委员会，委员会人数原则上不少于7人，其中一线教师不少于70%。考核推荐委员会对申报参评人员材料认真审核，并对申报参评人员是否符合相关申报基本条件和材料真伪负责，同时在《评审表》“真实性审核责任卡”上实名签字，严把材料初审关；参照有关规定，采取多种方式综合测评，推荐参评人员。拟推荐参评人员的基本情况（学历、资历、继续教育、奖项、业绩等）须在单位公示不少于5个工作日。
对经公示无异议的，经办人和负责人须在《评审表》“用人单位测评、公示结果，初审及推荐意见”栏内注明相关结果及意见、签名，并加盖公章。申报人所在学校主管人力资源社会保障、教育行政部门应当对材料进行审核，签署书面同意意见，并按照要求报送至设岗学校主管人力资源社会保障、教育行政部门。
4. 综合考核
申报人所在学校主管人力资源社会保障、教育行政部门应当对材料进行审核，其中跨市州的，应当由其主管市州人力资源社会保障、教育行政部门对材料进行审核，并签署书面同意意见。设岗学校主管人力资源社会保障、教育行政部门按照湘职改办〔2019〕8号文件规定，结合评审要求，认真做好综合考核推荐工作。
5. 确定拟推荐人选
设岗学校所在市人力资源社会保障、教育行政部门组织同行专家对照有关规定，通过审阅材料、综合评议等形式，对县市区推荐的参评人员进行综合考评后，确定拟推荐人选，并在市教育局官网上公示5个工作日。为充分展示和考察推荐参评人员的教学过程、方式、手段、艺术及效果，客观反映推荐参评人员的教学理论素养和实际教学能力，我市向省里推荐的每名参评人员须提交一个完整的教学案例。
6. 形式审查
市人力资源社会保障局专业技术人员管理部门对向设岗学校提交的申报材料进行形式审查。形式审查时，对不完整、不规范的申报参评材料，在规定期限内一次性告知申报人需要补齐补正的全部内容，逾期未补的，视为放弃申报参评。经办人和负责人须在《评审表》“设岗学校主管人力资源社会保障部门形式审查及呈报意见”栏内注明审查结果、签名，并加盖公章。
7. 材料上报
[bookmark: _GoBack]    市教育局将通过形式审查的申报材料按规定的时间上报至省教育厅职改办。
四、材料报送
各县市区报送时间：2021年2月28日至3月31日逾期不再受理材料上报、补充、更换事宜。
报送地点：邵阳市教育局教师工作科。报送材料时，按有关文件规定缴纳评审费用。
市教育局教师工作科（市教育局职改办）联系人：姚朝霞、谢晓明；联系电话：0739－5603948；电子信箱：3008647@qq.com。

附件：1.《关于做好首次基层中小学正高级教师职称评审工作的通知》（湘教职改领字〔2021〕1号）
2.湖南省基层中小学正高级教师职称评审材料报送要求及种类
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